
神聖ローマ帝国

フェルディナント2世像　1ターレル銀貨　1627年　ＫＭ628　D3108
42.00mm NGC XF DETAILS　極美 ￥ 20,0001

ブータン王国
ジグミ・ワンチュク国王即位40周年記念　5セルタム金貨　1966年　ＫＭ35
39.94g　.917　36.00mm　598枚 　PCGS PR64CAM　プルーフ ￥ 200,0003

クメール共和国（カンボジア）
古代仏像図　50000リール金貨　1974年　ＫＭ65
6.71g　.900　23.00mm　300枚 プルーフ ￥ 35,0004

カナダ
メイプルリーフ　50セント（1グラム）金貨　25枚未使用セット　2014年
1.00g　.9999　9.00mm　ブリスターパック入 　25枚未使用 ￥ 125,0005

レオポルド1世像　1ターレル銀貨　1632年　ＫＭ629.4　D3338B
42.00mm NGC AU55　極美 ￥ 18,0002

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

○本泰星誌上ミニオークションに収録された品はすべて真正品
　であることを保証いたします。

○競売の値幅は以下の通りとします。
　・入札価格￥5,000未満は ￥500刻み。
　・入札価格￥5,000～￥1,000,000未満は ￥1,000刻み。
　・入札価格￥1,000,000以上は ￥10,000刻み。

○ご請求額は、落札金額＋落札金額の10.8％＋送料となります。

● 郵便 同封の返信用封筒にてお送りください
● FAX FAX番号：03-3590-7088
● e-mail auction@taiseicoins.com
※ネットからのご入札受付はございません。何卒ご了承ください。
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各国

24ヵ国48種完揃未使用 ￥ 48,000
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世界野生生物保護記念　24カ国48種完揃銀貨未使用セット　1974～80年
インドネシア KM39～40／タンザニア KM7～8／コスタリカ KM200～201／ネパール KM839、841／タイ 
Y102～103／モーリシャス KM40～41／ベネズエラ Y46～47／マレーシア KM19～20／ザイール KM9～
10／モンゴル KM36～37／パキスタン KM40、42／スーダン KM70～71／ヨルダン KM31～32／ガンビア 
KM17～18／オマーン KM60～61／セイシェルズ KM39～40／アフガニスタン KM979、981／ボツワナ 
KM11～12／フィジー KM41～42／マラウイ KM15～16／エチオピア KM61～62／フォークランド KM11
～12／ザンビア KM18～19／コロンビア KM264～265
贈呈用ケース入（6カ国×12種）×4コ

10種揃セット ￥ 350,000

101

世界の金貨　12種揃セット　
①英国 1958年 エリザベス2世像 1ソブリン金貨 KM908（7.99g　.917） 未使用、②イタリア 1863年 エマ
ヌエーレ2世像 20リレ金貨 KM10.1（6.45g　.900） 美、③スイス 1922年 アルプスの少女 20フラン金貨 
KM35.1（6.45g　.900） 未使用、④フランス 1857年 ナポレオン3世無冠像 20フラン金貨 KM781.1
（6.45g　.900） 極美、⑤ベルギー 1876年 レオポルド2世像 20フラン金貨 KM37（6.45g　.900） 極美、⑥
オーストリア 1915年 フランツ・ヨーゼフ1世像 20コロナ金貨再鋳貨 KM2818（6.78g　.900） 未使用、⑦オ
ランダ 1927年 ウィルヘルミナ女王像 10グルデン金貨 KM162（6.73g　.900） 未使用、⑧ハンガリー 1892
年 フランツ・ヨーゼフ立像 20コロナ金貨 KM486（6.78g　.900） 極美／未、⑨ペルー 1920年 インディアン
像 1リブラ金貨 KM207（7.99g　.917） 極美／未、⑩ロシア 1899年 ニコライ2世像 10ルーブル金貨 Y64
（8.60g　.900） 極美、⑪南アフリカ 1981年 クルーガーランド 1/4オンス金貨 KM106（8.48g　.917） 未使
用、⑫カナダ 1987年 メイプルリーフ 10ドル金貨 KM136（7.79g　.9999） 未使用
贈呈用ケース入　　

13カ国13種完揃プルーフ ￥ 650,000

102

世界自然保護25周年記念　13ヵ国13種完揃金貨プルーフ　1986～88年
①ボツワナ 5プラ金貨 KM19（15.98g　.917）、②中国 100元金貨 Y107（11.31g　.917）、③フィジー 200
ドル金貨 KM56（15.98g　.917）、④ガンビア 1000ダラシ金貨 KM25（10.00g　.917）、⑤インドネシア 
200000ルピア金貨 KM46（10.00g　.917）、⑥マダガスカル 10アリアリ金貨 KM16（10.00g　.917）、⑦ネ
パール 1アサルフィー金貨 KM1027（11.66g　.900）、⑧オマーン 25リアル金貨 KM74（10.00g　.917）、
⑨シエラレオネ 5ゴルデ金貨 KM42（15.98g　.917）、⑩タンザニア 2000シリンギ金貨 KM19（15.98g
　.917）、⑪タイ 2500バーツ金貨 KM207（15.98g　.900）、⑫トンガ 1/2ハウ金貨 KM122（10.00g　.917）、
⑬タークスカイコス 100クラウン金貨 KM65（10.00g　.917）
ケースの状態悪い　　　　　　　　

4種揃プルーフ ￥ 140,000

103

2006FIFAワールドカップTMドイツ大会記念　金貨4種揃プルーフセット
①アルゼンチン 2004年 10ペソ金貨 KM147（6.75g　.999）、②ウルグアイ 2004年 5000ペソ金貨 
KM127（6.75g　.999）、③イタリア 2004年 20ユーロ金貨 KM243（6.45g　.900）、④スペイン 2004年 
100ユーロ金貨 KM1103（6.75g　.999）
贈呈用ケース入（ドイツ　金メッキ銀メダル付）

〒170-0013 東京都豊島区東池袋2丁目23番2号 UBG東池袋ビル１F
ＴＥＬ 03-3590-8228 ＦＡＸ 03-3590-7088
https://www.taiseicoins.co.jp

オークションご案内等詳細につきましては、入札申込書裏面を
ご確認ください。

10月1日（月）～10月12日（金）
平日10：00～17：00　泰星コイン本社（東池袋）
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。
　泰星コイン本社は土・日・祝日休業です。

入札締切日／2018年10月15日（月）必着

入
札
方
法

下　

見
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パンダ図　1オンス金貨　1982年　Ｙ43
31.10g　.999　32.00mm　15,971枚 未使用 ￥ 200,0009

パンダ図　1/2オンス金貨　1982年　Ｙ42
15.51g　.999　27.00mm　13,399枚 未使用 ￥ 80,0008

パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1988年　KMPS26
【5元】1.55g　.999　14.00mm【10元】3.11g　.999　18.00mm【25元】7.77g　.999　22.00mm
【50元】15.55g　.999　27.00mm【100元】31.10g　.999　32.00mm　10,000セット　
贈呈用ケース入　保証書番号5291 5種完揃プルーフ ￥ 260,000

10

珍稀動物　金・銀貨3種揃プルーフセット　1988年　保証書番号：金8369、銀各676912

珍稀動物　金・銀貨3種揃プルーフセット　1988年　
【100元金貨 ＜金絲猴＞ KM214】8.00g　.917　23.00mm
【10元銀貨 ＜イルカ＞ KM212、＜トキ＞ KM213】27.00g　.925　38.60mm
保証書番号：金8361、銀各6761

11

珍稀動物　金・銀貨3種揃プルーフセット　1988年　保証書番号：金8373、銀各6773 3種揃プルーフ ￥ 35,000
3種揃プルーフ ￥ 35,000
3種揃プルーフ ￥ 35,000

13

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1988年　ＫＭA614
15.55g　.999　27.00mm　220,430枚　 NGC MS68　完全未使用 ￥ 70,00014

パンダ図　10元銀貨10枚オリジナルビニールシート　1989年　ＫＭA221
31.10g　.999　40.00mm 10枚揃未使用 ￥ 20,00015

ケイマン諸島

中　国

エリザベス女王戴冠25周年記念　50ドル金貨4種6枚揃プルーフ　1978年　KM42（2枚）、43、45、46（2枚）
11.34g　.500　27.00mm　各771枚　各プラスチックケース入 6種揃プルーフ ￥ 135,0006

中国出土文物青銅器記念＜金象嵌双翼神獣図＞　200元金貨　1981年　ＫＭ47
8.47g　.917　22.00mm　1,000枚　オリジナル漆塗り木製ケース入　保証書番号121 プルーフ ￥ 200,0007

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1992年　ＫＭ476
15.55g　.999　27.00mm　26,495枚 未使用 ￥ 80,00017

パンダ図　10元銀貨　1989年　ＫＭA221
25,000枚　保証書番号12134 プルーフ ￥ 3,00016

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1993年　KMA614
15.55g　.999　27.00mm　63,015枚 未使用 ￥ 80,00018

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1994年　（SMALL DATE）　KM614
15.55g　.999　27.00mm　7,503枚 NGC MS68　完全未使用 ￥ 200,00019

第1回 泰星誌上ミニオークション 第1回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1996年　KM886
15.55g　.999　27.00mm　13,849枚 未使用 ￥ 80,00020

パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1997年　KM990
15.55g　.999　27.00mm　15,483枚 未使用 ￥ 80,00021
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エリザベス皇太后生誕60年記念　1ドル銀貨ピエフォープルーフ　1986年　KMP2
54.44g　.925　38.74mm　500枚 NGC PF68 ULTRA CAMEO　ピエフォープルーフ ￥ 7,00031

アンドリュー王子ご成婚記念　1ドル銀貨ピエフォープルーフ　1986年　KMP3
54.44g　.925　38.74mm　500枚 NGC PF69 ULTRA CAMEO　ピエフォープルーフ ￥ 7,00032

マカオ返還記念＜鄧小平像＞　50元（5オンス）銀貨　1997年　KM1048
155.51g　.999　70.00mm　5,000枚　保証書番号3746 プルーフ ￥ 18,00022

パンダ金貨発行15周年記念　25元（1/4オンス）金貨　1996年　KM891
7.77g　.999　22.00mm　7,004枚 NGC MS66　未使用 ￥ 45,00023

パンダ金貨発行15周年記念　100元（1オンス）金貨　1996年　KM896
31.10g　.999　32.00mm　3,805枚 未使用 ￥ 160,00024

エンゼル図　50フラン金貨　1904年　KM831 PCGS MS62+　極美／未 ￥ 170,00035

第1回 泰星誌上ミニオークション 第1回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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パンダ図　100元（1オンス）金貨　2000年　KM1307
31.10g　.999　32.00mm　29,011枚 未使用 ￥ 160,00026

パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　1998年　KM1127
3.11g　.999　18.00mm　20,005枚 完全未使用 ￥ 30,00025

パンダ図　500元（1オンス）金貨　2001年　KM1405
31.10g　.999　32.00mm　41,411枚 未使用 ￥ 160,00027

ANAシンシナティコインコンヴェンション記念　１オンス銀メダル　1988年
31.10g　.999　40.00mm　2,000枚　保証書なし プルーフ ￥ 3,00028

コンゴ民主共和国
独立5周年記念＜カサブブ大統領像＞　25フラン金貨　1965年　KM4
8.06g　.900　22.00mm　3,000枚 　PCGS PR66CAM　プルーフ ￥ 38,00029

クック諸島
太平洋ミニ競技大会記念＜タンガロア像＞　1ドル銀貨ピエフォープルーフ　1985年　KMP1
54.44g　.925　38.74mm　250枚 NGC PF69 ULTRA CAMEO　ピエフォープルーフ ￥ 12,00030

フランス
ナポレオン3世　月桂冠像　100フラン金貨　1869年Aミント　KM802.1
32.25g　.900　35.00mm　29,000枚 PCGS MS62　極美／未 ￥ 300,00033

エンゼル図　50フラン金貨　1904年　KM831
16.13g　.900　28.10mm　20,000枚 PCGS MS62+　極美／未 ￥ 170,00034
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ドイツ領ニューギニア

極楽鳥図　5マルク銀貨　1894年　KM7
27.77g　.900　38.00mm　19,000枚 　NGC MS64+　未使用+ ￥ 150,00036

ドイツ連邦

ドイツ連邦共和国

40

フランクフルト
都市景観図　1ターレル銀貨　1772年PCB　KM251
40.00mm NGC XF DETAILS　美 ￥ 35,00037

ザクセン・オールド・ゴータ
フリードリヒ2世像／ウィルヘルム像　1ターレル銀貨　1566年　D9754
45.00mm NGC XF40　美 ￥ 25,00038

東ドイツ
建国25周年記念　10マルク試鋳銀貨　1974年　KMPr13
17.00g　.500　31.00mm　1,500枚 PCGS MS66　完全未使用 ￥ 10,00039

各種記念10ユーロ銀貨　11年号56種揃プルーフ　2002～2012年
【2002～2010年】18.00g　.925　32.50mm　45種
【2011～2012年】16.00g　.625　32.50mm　11種
2002年 KM215～219、2003年 KM222・224～227、2004年 KM230～234、2005年 KM238～242、
2006年 KM245～248、2007年 KM263～266・268、2008年 KM271～274・294、2009年 KM279～284、
2010年 KM287～289・291・298、2011年 KM295・296a・299a～302a、2012年 KM308a～312a、
ケースなし（各カプセル入） 10ユーロ銀貨11年号56種揃プルーフ ￥ 130,000

40

英　国

アン女王像　1ギニー金貨　1714年　KM534
8.35g　.917　25.00mm 普 ￥ 35,00041

エドワード7世像　金･銀貨11種完揃マットプルーフセット　1902年　KMPS16
【1ペニー銀貨　KM795】0.47g　.925　11.10mm　PCGS PR64
【2ペンス銀貨　KM796】0.94g　.925　13.45mm　PCGS PR63
【3ペンス銀貨　KM797.1】1.41g　.925　16.20mm　PCGS PR63
【4ペンス銀貨　KM798】1.88g　.925　17.68mm　PCGS PR63
【6ペンス銀貨　KM799】3.01g　.925　19.17mm　PCGS PR62
【1シリング銀貨　KM800】5.65g　.925　23.30mm　PCGS PR62
【1フローリン銀貨　KM801】11.31g　.925　28.40mm　PCGS PR62
【1/2クラウン銀貨　KM802】14.13g　.925　31.90mm　PCGS PR63
【1クラウン銀貨　KM803】28.27g　.925　37.80mm　PCGS PR61
【1/2ソブリン金貨　KM804】3.99g　.917　19.10mm　PCGS PR62
【1ソブリン金貨　KM805】7.98g　.917　21.93mm　PCGS PR62
7,057セット　トーン オリジナルケース付 金・銀貨11種完揃マットプルーフ ￥ 330,000

42

第1回 泰星誌上ミニオークション 第1回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。
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ハンガリー

アイスランド

イタリア

日本

フェルディナント3世像　1ターレル銀貨　1658年KB　KM107　D3198
45.00mm NGC AU55 　極美 ￥ 30,00043

エマヌエーレ3世像　50リレ金貨　1912年　KM49
16.12g　.900　28.00mm　 PCGS MS63　　未使用－ ￥ 240,00045

最初の入植1100年記念　金・銀貨3種揃プルーフセット　1974年
【10000クローナ金貨　KM22】15.50g　.900　27.50mm
【1000クローナ銀貨　KM21】30.00g　.925　39.00mm
【500クローナ銀貨　KM20】20.00g　.925　35.00mm
8,000セット 3種揃プルーフ ￥ 60,000
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宝永小判金（乾字小判金）　JNDA-古10　鋳造期間　宝永7年～正徳4年（1710年～1714年）
量目　9.34g　品位　金834／銀166　背極印「イ・村」　稀品 美 ￥ 800,00047

慶長小判金（前期）　JNDA-古8　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）
量目　17.73g　品位　金857／銀143　背極印「山・当」　日本貨幣商協同組合鑑定書付　稀品 極美 ￥ 1,350,00046

徳川家康が新貨幣制度を設け、
最初に鋳造した小判が慶長小判です。

宝永小判金には「乾」の字が極印されて
いるため、乾字小判金とも呼ばれます。
当時の小判の中では小型で扱いやす
かったことから、後々になって町人たち
からの人気を多く得ることになりました。

54
55・56 57
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新20円金貨　JNDA-近6　16.67g　.900　28.78mm

東日本大震災復興事業記念第1次＜復興特別区域の地図とハト＞　10000円金貨　
平成27年（2015年）　JNDA03-66
15.60g　.999　26.00mm　4,263枚 個人向け国債ケース入　プルーフ ￥ 200,000

54

東日本大震災復興事業記念第1次＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　
平成27年（2015年）　JNDA03-67
31.10g　.999　40.00mm　26,714枚 個人向け国債ケース入　プルーフ ￥ 10,000

55

東日本大震災復興事業記念第1次＜大漁船と稲穂＞　1000円カラー銀貨　
平成27年（2015年）　JNDA03-67 個人向け国債ケース入　プルーフ ￥ 10,00056

東日本大震災復興事業記念第2次＜復興特別区域の日の出と折鶴＞　1000円カラー銀貨　
平成27年（2015年）　JNDA03-69
31.10g　.999　40.00mm　8,425枚 個人向け国債ケース入　プルーフ ￥ 10,000

57

50

文政小判金（草文小判金）　JNDA-古13　鋳造期間　文政2年～文政11年（1819～1828年）
量目　13.07g　品位　金559／銀441　背極印「九・東」 美／極美 ￥ 165,00048

天保小判金（保字小判金）　JNDA-古14　鋳造期間　天保8年～安政5年（1837～1858年）
量目　11.20g　品位　金568／銀432　背極印「沙・吉」　日本貨幣商協同組合鑑定書付 美 ￥ 130,00049

万延小判金（雛小判金）　JNDA-古16　鋳造期間　万延元年～慶応3年（1860～1867年）
量目　3.30g　品位　金574／銀426　背極印「た・五」 極美 ￥ 90,00050

新20円金貨　明治44年（1911年） 未使用 ￥ 230,00051
新20円金貨　大正7年（1918年） 完全未使用 ￥ 240,00052
新20円金貨　大正7年（1918年） 完全未使用 ￥ 240,00053
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板垣退助100円札1,000枚（10万円）官封セット　昭和28年～（1953年～）　JNDA-紙25
大蔵省印刷局封緘印 ￥ 135,00059

神功皇后1円札　明治16年～32年（1883～1899年）　JNDA-紙4B
77.00mm×131.00mm　 極美／未 ￥ 100,00058

第20回オリンピック＜ミュンヘン大会＞記念　金・銀・銅メダル3種揃セット　昭和47年（1972年）
純金メダル　18.00g　.999　23.00mm
純銀メダル　30.00g　.999　35.00mm
銅メダル　  260.00g　           70.00mm

60
3種揃セット ￥ 80,000

額面図及びイダルゴ像　金貨4種揃セット　
【額面図　2ペソ金貨　1945年　KM461】1.66g　.900　13.00mm　再鋳貨
【イダルゴ像　2.5ペソ金貨　1945年　KM463】2.08g　.900　15.50mm　再鋳貨
【イダルゴ像　5ペソ金貨　1955年　KM464】4.16g　.900　19.00mm　再鋳貨
【イダルゴ像　10ペソ金貨　1959年　KM473】8.33g　.900　22.50mm　再鋳貨
硬質プラスチックケース入 4種揃未使用 ￥ 60,000

63

カルロス4世像　8エスクード金貨　1796/5年（Mo FM） KM159
27.06g　.875　35.00mm NGC AU58　極美+ ￥ 220,00062

フランツ・ヨーゼフとジーナ女王像　100フランケン金貨　1952年　KM170
32.25g　.900　35.50mm　4,000枚  PCGS Genuine Cleaned-UNC Detail　極美／未 ￥ 260,00061

リヒテンシュタイン

メキシコ合衆国

58

60

61

63

59

女神座像　100ソル金貨　1965年　KM231
46.80g　.900　37.10mm　23,000枚 PCGS MS63　極美／未 ￥ 210,00067

第1回 泰星誌上ミニオークション 第1回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像・紙幣：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

10 11

ペルー

第22回モスクワ・オリンピック競技大会記念　銀貨28種完揃プルーフセット　1977～80年
5ルーブル銀貨14種と10ルーブル銀貨14種
完集用ケース入（保証書なし） 28種揃プルーフ ￥ 35,000

68

第22回モスクワ・オリンピック競技大会記念　150ルーブルプラチナ貨5種完揃プルーフ　1977～80年　
Y152、163、175、176、187
15.55g　.999　28.60mm　各単品ケース入 5種完揃プルーフ ￥ 300,000

69

ソビエト連邦

64 65

66

68

リレハンメル冬季オリンピック大会記念　銀貨12種揃プルーフセット　1991～93年
【50クローナ銀貨】16.85g　.925　32.00mm　6種
【100クローナ銀貨】33.80g　.925　39.00mm　6種
完集用ケース入 12種揃プルーフ ￥ 24,000

66

ノルウェー

モナコ
シャルル3世像　100フラン金貨　1884年　KM99
32.26g　.900　35.20mm　15,000枚 PCGS AU58　極美+ ￥ 155,00064

アルバート1世像　100フラン金貨　1901年　KM105
32.25g　.900　35.10mm　15,000枚 PCGS MS61　極美／未 ￥ 155,00065

62

67

69



ロシア1000年史＜ピョートル大帝＞　記念貴金属貨6種完揃プルーフセット　1990年　Y248～253
各単品ケース入 6種完揃プルーフ ￥ 250,00073

ロシア1000年史＜ロシア統一500年＞　記念貴金属貨6種完揃プルーフセット　1989年　Y222～227
各単品ケース入 6種完揃プルーフ ￥ 230,00072

第22回モスクワ・オリンピック競技大会記念　100ルーブル金貨6種完揃プルーフセット　1977～80年
Y151、162、A163、173、174、186
17.28g　.900　30.00mm　各単品ケース入（保証書なし） 6種完揃プルーフ ￥ 420,000

70

70

72

73

71

ロシア1000年史＜キエフ公国＞　記念貴金属貨6種完揃プルーフセット　1988年　Y210～215
各単品ケース入

【150ルーブルプラチナ貨】15.55g（1/2オンス）　.999　28.60mm　プルーフ
【100ルーブル金貨】17.29g（1/2オンス）　.900　30.00mm　プルーフ
【50ルーブル金貨】8.65g（1/4オンス）　.900　22.60mm　プルーフ
【25ルーブルパラジウム貨】31.10g（1オンス）　.999　37.00mm　プルーフ
【3ルーブル銀貨】31.10g（1オンス）　.900　39.00mm　プルーフ　2種

6種完揃プルーフ ￥ 230,00071

ロシア1000年史＜音楽家＞　記念貴金属貨6種完揃プルーフセット　1993年
Y450～455　贈呈用ケース入 6種完揃プルーフ ￥ 250,00076

ロシア1000年史＜世界文化へのロシアの貢献＞　記念貴金属貨6種完揃プルーフセット　1994年　
Y528～533　贈呈用ケース入 6種完揃プルーフ ￥ 250,00077

ロシア1000年史＜アレクサンドル・ネフスキー＞　記念貴金属貨6種完揃プルーフセット　1995年
Y468、469、475、501～503　贈呈用ケース入 6種完揃プルーフ ￥ 250,00078

アメリカ発見250年記念 第2次　プラチナ・パラジウム・銀貨4種完揃プルーフ　1991年
Y264～267　贈呈用ケース入 4種完揃プルーフ ￥ 220,00080

アメリカ発見250年記念 第1次　プラチナ・パラジウム・銀貨4種完揃プルーフ　1990年
Y242～245　各単品ケース入 4種完揃プルーフ ￥ 220,00079

アメリカ発見250年記念 第3次　プラチナ・パラジウム・銀貨4種完揃プルーフ　1993年　
Y464、516、517、519　贈呈用ケース入 4種完揃プルーフ ￥ 220,00081

アメリカ発見250年記念 第4次　プラチナ・パラジウム・銀貨4種完揃プルーフ　1994年
Y466、521～523　贈呈用ケース入 4種完揃プルーフ ￥ 220,00082

ロシア1000年史＜戦争と平和＞　記念貴金属貨6種完揃プルーフセット　1991年　Y274～279
贈呈用ケース入 6種完揃プルーフ ￥ 250,00074

第1回 泰星誌上ミニオークション 第1回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

12 13

アメリカ発見250年記念貨シリーズ

ロシア1000年史＜エカテリーナ2世治世時代＞　記念貴金属貨6種完揃プルーフセット　1992年
Y349、350、353、354、357、358　贈呈用ケース入 6種完揃プルーフ ￥ 250,00075

ロシア連邦

74

75 76 77 78

79

80 81

82

ロシア1000年史記念貴金属貨シリーズ

【150ルーブルプラチナ貨】15.55g（1/2オンス）　.999　28.60mm　プルーフ
【25ルーブルパラジウム貨】31.10g（1オンス）　.999　37.00mm　プルーフ　2種
【3ルーブル銀貨】31.10g（1オンス）　.900　39.00mm　プルーフ
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40％縮小
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40％縮小
原寸100mm
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原寸100mm
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40％縮小
原寸100mm

9493

ティチーノ州　50フラン銀貨　2016年
25.00g　.900　37.00mm　1,200枚　 　NGC PF67 ULTRA CAMEO　プルーフ ￥ 13,00095

ティチーノ州　50フラン銀貨　2016年 　NGC PF68 ULTRA CAMEO　プルーフ ￥ 15,00096

インディアン頭像　3ドル金貨　1854年（最初の年号）　KM84
5.02g　.900　20.50mm　138,618枚 NGC XF DETAILS SCRATCHES   美 ￥ 110,00097

インディアン頭像　3ドル金貨　1856年　KM84
26,010枚　 NGC XF DETAILS BENT　美／極美 ￥ 140,00098

女神立像　20ドル金貨　1924年　KM131
33.43g　.900　34.00mm 極美／未 ￥ 150,00099

第1回 泰星誌上ミニオークション 第1回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：縮小表記のない画像は原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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アメリカ合衆国

スイス連邦
スイス連邦現代射撃祭記念貨
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999897

野生生物保護シリーズ＜山猫＞　200ルーブル金貨　1995年　Y500
31.10g　.999　33.00mm　1,750枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 135,00085

モスクワ創建850年記念　ドルゴルーキー侯爵碑　100ルーブル金貨　1997年　Y557
17.29g　.900　30.00mm　5,000枚 プルーフ ￥ 65,00086

野生生物保護シリーズ＜マンモス＞　100ルーブル金貨　1992年　Y375
17.28g　.900　30.00mm　14,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 65,00083

第2次世界大戦戦勝50周年記念＜米・英・ソ首脳会談図＞　100ルーブル＜1キロ＞銀貨　1995年　YA387
1111.12g　.900　100.00mm　1,500枚 プルーフ ￥ 70,00084

ロシアの歴史シリーズ＜ディオニシー＞　100ルーブル（1キロ）銀貨　2002年　Y783
1112.70g　.900　100.00mm　500枚 プルーフ ￥ 70,00089

2002年サッカー・ワールドカップ記念　100ルーブル（1キロ）銀貨　2002年　Y789
1112.70g　.900　100.00mm　500枚 プルーフ ￥ 70,00090

エルミタージュ美術館150周年記念　100ルーブル（1キロ）銀貨　2002年　Y791
1112.70g　.900　100.00mm　1,000枚 プルーフ ￥ 70,00091

エルミタージュ美術館150周年記念　100ルーブル金貨　2002年　Y792
17.45g　.900　30.00mm　1,000枚 プルーフ ￥ 65,00092

第2回カムチャッカ探検隊記念＜カヌーを漕ぐ先住民＞　100ルーブル金貨　2003年　Y875
17.45g　.900　30.00mm　1,500枚 プルーフ ￥ 65,00093

第2回カムチャッカ探検隊記念＜踊るまじない師＞　100ルーブル金貨　2004年　Y832
17.45g　.900　30.00mm　1,500枚 プルーフ ￥ 65,00094

ガガーリン宇宙飛行40周年記念　100ルーブル（1キロ）銀貨　2001年　Y681
1112.70g　.900　100.00mm　750枚 プルーフ ￥ 70,00087

帆船＜セドフ号＞記念　100ルーブル（1キロ）銀貨　2001年　Y795
1112.70g　.900　100.00mm　500枚 プルーフ ￥ 70,00088
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泰星誌上ミニオークションはカタログでのご案内のみでネットでの公開はしておりません。
カタログをご希望される場合、お電話もしくはメールにてご連絡ください。
　　　電話＞0120-94-8650　　メール＞auction@taiseicoins.com

LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格

1 ¥56,000 27 ¥161,000 53 ¥251,000 79 ¥262,000

2 ¥51,000 28 ¥12,000 54 ¥217,000 80 ¥262,000

3 ¥217,000 29 ― 55 ¥14,000 81 ¥266,000

4 ¥55,000 30 ¥37,000 56 ¥14,000 82 ¥262,000

5 ¥161,000 31 ¥9,000 57 ¥31,000 83 ¥73,000

6 ¥136,000 32 ¥8,000 58 ¥121,000 84 ¥102,000

7 ¥289,000 33 ― 59 ¥151,000 85 ¥181,000

8 ¥151,000 34 ¥173,000 60 ¥116,000 86 ¥70,000

9 ¥361,000 35 ¥180,000 61 ― 87 ¥82,000

10 ¥261,000 36 ¥588,000 62 ¥220,000 88 ¥89,000

11 ¥37,000 37 ¥51,000 63 ¥65,000 89 ¥89,000

12 ¥37,000 38 ¥58,000 64 ¥161,000 90 ¥71,000

13 ¥37,000 39 ¥22,000 65 ¥162,000 91 ¥71,000

14 ¥70,000 40 ¥130,000 66 ¥36,000 92 ¥136,000

15 ¥44,000 41 ¥81,000 67 ¥281,000 93 ¥136,000

16 ¥8,000 42 ¥330,000 68 ¥37,000 94 ¥101,000

17 ¥86,000 43 ¥49,000 69 ¥300,000 95 ¥16,000

18 ¥80,000 44 ¥63,000 70 ¥420,000 96 ―

19 ¥233,000 45 ― 71 ¥237,000 97 ¥171,000

20 ¥223,000 46 ¥1,360,000 72 ¥230,000 98 ¥191,000

21 ¥141,000 47 ― 73 ¥250,000 99 ¥166,000

22 ¥25,000 48 ¥179,000 74 ¥251,000 100 ¥74,000

23 ¥45,000 49 ¥156,000 75 ¥251,000 101 ¥491,000

24 ¥173,000 50 ¥101,000 76 ¥271,000 102 ¥722,000

25 ¥70,000 51 ¥242,000 77 ¥251,000 103 ¥140,000

26 ¥174,000 52 ¥250,000 78 ¥251,000

第１回泰星誌上ミニオークション落札価格表


